高二上学期期末数学（理）模块试卷
第Ⅰ卷（选择题60分）
本卷共12个小题，每题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求的，请把正确答案填涂在答题卡上。
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A.   充分不必要条件         B.   必要不充分条件 

C.   既充分又必要条件       D.   既不充分又不必要条件

2. 已知△ABC的三个顶点为A（3，3，2），B（4，－3，7），C（0，5，1），则BC边上的中线长为                                                               

A．2           B.  3               C. 4         D.  5
3. 已知△ABC的周长为20，且顶点B (0，－4)，C (0，4)，则顶点A的轨迹方程是     （     ）
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4. 过抛物线 y2 = 4x 的焦点作直线交抛物线于A（x1, y1）B（x2, y2）两点，如果
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5. 若直线
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的右支交于不同的两点，那么
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6．命题“在
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D.在
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7．在平行六面体ABCD－A1B1C1D1中，用向量
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8．双曲线
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9．若椭圆
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10．已知
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总在椭圆内部，则椭圆离心率的取值范围是
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11．抛物线的顶点和椭圆
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的中心重合，抛物线的焦点和椭圆
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的右焦点重合，则抛物线的方程为（    ）                             
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12．已知命题P：若
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A．充分条件   B．必要条件    C．充要条件   D．既不充分也不必要条件

第Ⅱ卷（非选择题90分）
二、填空题（每题5分，共20分）

13．已知向量
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15. 有下列四个命题:

   ①“若
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   ②在平面内，F1、F2是定点，
[image: image73.wmf]12

6

FF

=

，动点M满足
[image: image74.wmf]12

4

MFMF

-=

|，则点M的轨迹是双曲线。
   ③“在
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④“若
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⑤已知向量
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其中真命题的序号是__________________________-

16．已知点A（1，2），F（2，0），点P为椭圆
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上一点，则 |PA| + 2|PF| 的最小值为             .
三、解答题：（17题10分，其余每题12分）
17、已知抛物线的顶点在原点，对称轴为x轴，抛物线上的点
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 到焦点的距离为5，求抛物线的方程和m的值。
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19．设F1和F2是双曲线
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的左、右焦点，点P在这双曲线上，且|PF1|·|PF2|=32，求∠F1PF2的大小.
20.  在平面直角坐标系
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（1）求证：命题“如果直线
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过点T（3，0），那么
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（2）写出（1）中命题的逆命题，判断它是真命题还是假命题，并说明理由。
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21. 如图，棱锥P—ABCD的底面ABCD是矩形，PA⊥平面ABCD，
PA=AD=2，BD=
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（1）求证：BD⊥平面PAC；

（2）求二面角P—CD—B余弦值的大小；   

（3）求点C到平面PBD的距离.

22． (本题13分)已知椭圆C：
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的焦距是2，离心率是0.5；

（1）求椭圆的方程；

（2）过椭圆左焦点F的直线L交椭圆于A、B两点，交椭圆左准线于C点，设O为坐标原点，且
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，求△OAB的面积。
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